

США готовы поддержать Узбекистан и остальные страны Центральной Азии в их деятельности по репатриации и реинтеграции своих граждан

10 декабря с.г. в штаб-квартире ООН в Нью-Йорке организован брифинг высокого уровня, посвященный деятельности Регионального экспертного совета по вопросам реабилитации и реинтеграции лиц, возвращенных из зон вооруженных конфликтов.

Интервью заместителя постоянного представителя США при ООН Дэвида Джонсона:



- С большим вниманием ознакомился с презентациями о том, как целенаправленные усилия объединяют гражданское общество и правительство в деле реинтеграции людей, возвращенных из зон боевых действий.

Представленная информация об опыте Узбекистана по возвращению этих лиц домой, их реинтеграции в узбекское общество, впечатляет.

Очень важно, что Узбекистан проводит эту работу, особенно в отношении детей и женщины, многие из которых не имели никакого отношения к тому, чтобы оказались в зоне боевых действий и нуждались в репатриации.

Самое главное, что Узбекистан продолжает усилия в данном направлении. Поэтому Соединенные Штаты готовы поддержать Узбекистан и остальные страны Центральной Азии в их деятельности по репатриации и реинтеграции своих граждан.

Для сведения: Мероприятие проведено ИСМИ и Постоянным представительством Узбекистана при ООН при содействии Контеррористического управления ООН и Регионального центра ООН по превентивной дипломатии для Центральной Азии.

В числе спикеров на брифинге выступили заместитель Генсека ООН Владимир Воронков, глава Регионального центра ООН по превентивной дипломатии для Центральной Азии Каха Имнадзе, помощник Генсека ООН Халед Хиари, директор Контеррористического центра ООН Мауро Миедико, бывший специальный докладчик ООН по терроризму, профессор Университета Миннесоты (США) Фионнуала Ни Аолаин, постоянный наблюдатель Международного Комитета Красного Креста (МККК) при ООН Летиция Куртуа, а также главы дипмиссий стран Центральной Азии.